感受韩流魅力 放飞歌唱梦想

首批学员昨日抵达韩国



图为首批学员在机场合影。

让我们去韩国当"星星"报名电话: 0531-88682611
济南美容整形医院独家支持

本报韩国仁川7月16日讯(特派记者 朱頔) 在经过层层选拔之后,7月16日,"齐鲁晚报带你去韩国当'星星'"首批学员踏上前往首尔的飞机。在接下来的10天时间里,他们将在韩国接受专业的声乐培训,学习韩国舞蹈形体塑造和化妆造型,并有机会参加富川国际电影节,现场领略韩星风采,亲身感受韩国流行文化的魅力。

"齐鲁晚报带你去韩国当'星星'"活动由齐鲁晚报,腾讯联合主办,齐鲁影业传媒有限公司、韩国2max Media社支办,济南美容整形医院独家支持。本次活动旨在利用韩国发达的流行音乐及演艺培训,推出有潜力的中国青年艺人。同时通过此次活动,让那些对韩国流行文化感兴趣的中国年轻人,可以近

距离地感受和接触韩国流行元素。

本次活动受到了广大年轻 人和大学生群体的强烈支持。 在6月中旬举办的5场海选活动 中,共有上千人报名参加,其中 不少选手都给评委留下了深刻 印象。最终,经过层层选拔,由 三名韩国资深演艺人士组成的 评委组,确定了首批赴韩培训 的人员名单。按照计划,学员到 达韩国后,将接受为期10天的 专业培训。培训内容包括韩国 流行音乐的发声法、呼吸法,韩 国舞蹈形体塑造,以及韩式服 装搭配化妆造型等。参与本次 培训的导师均为韩国顶尖音乐 人。其中,安镇宇老师是韩国青 丹洞AK音乐学院院长,是张娜拉、林在范、SEVEN、Super Juinor等韩国著名歌手、组合的音乐老师,并且还是金秀贤儿时的音乐启蒙老师;李相均老师是韩国著名作曲家,前环球音乐集团制作人,曾创作出很多流行乐曲,包括黎明的《想你们》、信的《不能没有你》、张娜拉的《飞不起来》等。

在韩国期间,学员还将有机会出席富川国际电影节的开幕式,现场领略韩星走红毯的风采。同时,学员们还将走进韩国大型流行音乐演唱会的幕后,深入了解韩国流行音乐的制作流程,并且还将获得探班韩剧的机会。

《锋味》创纪录 每集耗资上百万



《12道锋味》的"男主人"谢霆 锋花了十多年摸爬滚打于娱乐 圈,当歌手、做演员,却在34岁的 年纪,决定给自己放大半年的假 期去"演"一个厨子。这样破釜沉 舟的决心,如果没有好规格的节 目软硬件,似乎有点说不过去。于 是,这档由英皇娱乐投入巨资全 力打造的《12道锋味》,每集花费 在节目拍摄和取景上的制作成本 都不低于百万。节目里,谢大厨尝 遍中港澳、吃出亚洲、走向世界。 不仅如此,地上跑的、天上飞的、 海里游的,他都要一窥究竟。拍摄 难度也决定了节目组的设施储备 要精良,既能跟踪拍摄,也能美轮 美奂,还要有极好的画面语言。硬 件之强,前无古人。

而至于软件,谢霆锋的号召力也足够惊人。凭借在电影圈积攒多年的人脉,前前后后包括客串的嘉富的下来,加盟助阵的明星竟然的17位。更令旁人眼红和胸个,都是能撑起一部电影的主角。其中,成龙、张家辉、谢贤、文章、范冰冰、赵薇、桂纶镁、蔡卓妍,再加上谢霆、桂纶镁、蔡卓妍,再大影帝影后的人。其一,九大影帝影后,让《12道锋味》瞬间秒杀其他综艺节目。

本报钢琴音乐节千余学童报名,组委会提醒-

旁听也有机会提问大师



齐鲁晚报首届钢琴音乐节

诚邀您参与 报名电话:88951237

本报讯(记者 霍晓蕙) 7 月18日至20日, 齐鲁晚报首届 钢琴音乐节将在济南省会大剧 院举行。本次音乐节由钢琴大 师班授课和史蒂芬·巴克个人 钢琴音乐会暨钢琴大师班学员 毕业汇报演出两部分组成。届 时,著名钢琴家、山东大学特聘教授秦川,著名钢琴教育家、全国钢琴考级教材主编、北京师范大学钢琴教学博士生导师周铭孙,世界著名钢琴家、纽约音乐学院钢琴系主任史蒂芬·巴克将莅临音乐节现场,对选拔

产生的30名优秀钢琴学员一对一指导,并在音乐会上与选拔出的学员同台献艺。目前,经过前期选拔,30位钢琴学童已经产生。

一年。 钢琴音乐节的消息发布以 来,各方报名踊跃,报名总数已 经超过1000人,但是上场琴童 数量有限,组委会提醒大家,报 名旁听也可以现场聆听大师的 讲解,同时也有机会在提问环节 向大师提问钢琴学习中遇到的 问题。此次活动由齐鲁晚报、山 东大学国际钢琴艺术中心、济南 省会大剧院联合主办,齐鲁影业传媒有限公司承办,济南朗声·施特劳斯琴行特别支持。

相关链接

报名咨询电话:88951237 18553101857

报名邮箱 : gangqinyinyuejie @163.com

(请将不超过10分钟的琴童演奏视频发送至此邮箱,不限曲目,发送邮件同时请按电话指导完成相关报名手续,详情请电话咨询)

